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خ اردوگاه سر

با تلاش‌ و پیگیری‌های رضا درویش

 پرونده مالیاتی پرسپولیس 
پس از سه دهه بسته شد

باشگاه پرسپولیس نسبت به تعیین تکلیف، پرداخت 
و تسویه بدهی‌های قطعی شده مالیاتی خود از 
سال ۱۳۷۵ تاکنون اقدام کرد و پرونده این بخش 
از تعهدات مالی خود را که با توجه به رقم سنگین 
آن، لاینحل تلقی می‌شد و بارها باعث خلل در 
امور باشگاه شده بود را پس از نزدیک به سه دهه 
برای همیشه بست. باشگاه پرسپولیس چندی 
پیش نیز نسبت به تعیین تکلیف و بدهی خود به 
سازمان تأمین اجتماعی که برای چند دهه انباشته 
شده بود، اقدام کرد. این دو اقدام از جهت حل 
و فصل مشکلات مالی و اقتصادی باشگاه که مانع 
از پویایی آن در سال‌های آینده و همچنین اخذ 
مجوز )حرفه‌ای‌سازی( از کنفدراسیون فوتبال آسیا 
می‌شد حائز اهمیت ویژه و حیاتی بود. معوقات 
مالیاتی پرسپولیس، همچنین مشکلاتی چون بسته 
شدن حساب‌های بانکی، ممنوع‌الخروجی و توقیف 
اموال را برای برخی از مدیران سابق باشگاه به وجود 
آورده بود. بر این اساس از چندی پیش، از سوی 
مدیرعامل، مأموریت ویژه‌ای به پیمان حدادی عضو 
هیأت‌ مدیره و معاون اقتصادی باشگاه و امیرهوشنگ 
پناهی، معاون اداری و مالی باشگاه برای پیگیری این 
موضوع محول شد و در نهایت، برای نخستین بار این 
مشکل پرسپولیس به صورت قطعی و با مدیریت رضا 
درویش حل و فصل شد. قابل ذکر است که در ادوار 
و سال‌های گذشته نیز بارها توافق‌هایی بین باشگاه 
پرسپولیس و سازمان امور مالیاتی شکل گرفت ولی 
در نهایت بنا به دلایل مختلف، مشکل لاینحل باقی 
مانده بود اما این بار با پیگیری‌ها و تعیین تکلیفی 
که صورت گرفت، تمام تعهدات مالیاتی که از سال 
۱۳۷۵ تاکنون قطعی و تکلیف شد، پرداخت شد. در 
این خصوص همکاری و مساعدت ریاست سازمان 

امور مالیاتی، قابل تقدیر و تشکر است.
 

اقدام پورعلی گنجی برای تمدید
 هر سه مدافع میانی پرسپولیس از جمله بازیکنانی 
هستند که قراردادشان در پایان فصل جاری به پایان 
می‌رسد اما از حالا می‌توان گفت به احتمال فراوان 
قرارداد مرتضی پورعلی گنجی تمدید خواهد شد چرا 
که کارتال به او اعتقاد دارد. در این باره خود مرتضی 
هم بعد از بازی نساجی گفت: قرارداد نداریم و 
اگر قسمت باشد و شرایط مهیا در پرسپولیس 
می‌مانیم. یک صحبت‌هایی کرده‌ایم و امیدوارم 

اتفاقات خوبی رخ دهد.
 

گندوز محروم نیست
الکسیس گندوز در دقیقه۹۴ دیدار مقابل نساجی 
با دریافت کارت زرد از سوی داور جریمه شد و 
همین موضوع پخش شایعاتی را درباره محرومیت 
او به دنبال داشت. با این وجود بررسی‌ها نشان 
می‌دهد که گلر الجزایری پرسپولیس سه‌کارته شده 
و می‌تواند تیمش را در نبرد حساس مقابل سپاهان 
همراهی کند. از سوی دیگر باشگاه پرسپولیس برای 
بخشش کارت زرد او درخواست خواهد کرد. در این 
باره بعد از بازی هم کارتال و هم رضا کرمانشاهی 
صحبت کردند که اقدام کوپال ناظمی در دادن کارت 

زرد به گلر پرسپولیس اقدامی عجیب بوده است.

ریکاوری با غایبان تکراری
سرخپوشان پایتخت بعد از برد شیرین مقابل 
نساجی در مازندران، با پرواز چارتر به تهران 
بازگشتند و دیروز با حضور در ورزشگاه آزادی، از 
ساعت ۱۲ و ۳۰ دقیقه در زمین شماره دو این مجموعه 
به تمرین و ریکاوری پرداختند. ابتدا بازیکنان به دو 
گروه تقسیم شدند. بازیکنان ترکیب اصلی، زیر نظر 
مربی بدنساز تیم ریکاوری کردند و سایر بازیکنان نیز 
به مدت ۶۵دقیقه با هدایت سایر مربیان به تمرین 
پرداختند. پاسکاری‌های کوتاه و ترکیبی، پاسکاری 
تحت فشار در منطقه کوچکی از زمین و فوتبال دروازه 
نزدیک، بخش‌های مختلف این تمرین بود. کماکان 
ایوب العملود و امید عالیشاه به دلیل مصدومیت، 
غایبان تمرینات هستند و سایر بازیکنان در اختیار 
کادرفنی بودند. بخش‌هایی از تمرین دیروز هم 
زیر بارش باران بهاری انجام شد. طبق برنامه‌ای که 
کادرفنی تعیین کرده بود؛ بازیکنان امروز)یکشنبه( 
استراحت می‌کنند و تمرینات خود را مجدداً از روز 
دوشنبه استارت می‌زنند تا با آمادگی کامل در دیدار 
با سپاهان از هفته بیست‌وهفتم لیگ برتر خلیج 

فارس به میدان بروند.
 

خداحافظی بی سر و صدای بازیکن مراکشی 

ایوب دیگر برنمی‌گردد
در حالی که ایوب العملود برای مداوای پای مصدوم 
خود راهی کشورش شده است گفته می‌شود او قبل 
از خروج از ایران تمام وسایل خود را جمع کرده بود و 
رسماً از پرسپولیس جدا شده است و دیگر قرار نیست او 
را با پیراهن سرخ ببینیم. جالب اینکه ابتدا مدعی شد 
به دلیل بیماری همسرش قصد سفر دارد، اما سپس 
اعام کرد که می‌خواهد دوران نقاهت خود را تحت نظر 
پزشکان مراکشی سپری کند. کادر پزشکی مراکش نیز با 
ارسال نامه‌ای به باشگاه پرسپولیس، خواستار دریافت 
پرونده پزشکی او شده تا درمانش را در کشور خود ادامه 
دهند. از سوی دیگر گفته می‌شود او احتمالاً بعد از 
پایان قراردادش با پرسپولیس بلافاصله به تیم الویداد 
مراکش خواهد پیوست تا حدود دو ماه دیگر همراه با 

این تیم در جام جهانی باشگاه‌ها بازی کند. 

 

بازی  در  پرسپولیس  پیش‌رو  جمعه 
هفته بیست و هفتم میزبان سپاهان 
خواهد بود که این مسابقه از حساسیت 
بسیار بالایی برخوردار است. اول اینکه 
تقابل این دو تیم از سال 1385 به بعد 
فوق‌العاده حساس و غالباً در مسیر 
قهرمانی بسیار سرنوشت‌ساز بوده و 
از همین جهت کری‌خوانی و دشمنی 
عجیبی بین هواداران دو تیم شکل گرفته، 
دوم اینکه این فصل دو تیم تاکنون سه بار 
مقابل هم قرار گرفته‌اند که هر سه بازی را 
سپاهان برده و سوم اینکه برنده این بازی 
می‌تواند عنوان دومی خود را حداقل در 
این فصل لیگ برتر قطعی کند و حتی – در 
صورت لغزش دوباره تراکتور – به قهرمانی 

دراماتیک امیدوار باشد.
 از همین جهت انتخاب داور این مسابقه 
می‌تواند یکی از سخت‌ترین و مهم‌ترین 
تصمیمات کمیته داوران باشد چرا که 
بازی‌های مهم این دو تیم در همین 
فصل ماجراها و حواشی عجیبی در داوری 

داشته است.
تاریخ  برتر و در  لیگ  رفت  بازی  در 

26آذر پرسپولیس در اصفهان نمایش 
فوق‌العاده‌ای مقابل سپاهان ارائه داد اما 
در نهایت دو بر یک شکست خورد چراکه 
از دقیقه39 با اخراج گئورگی گولسیانی ده 
نفره شد. وحید کاظمی داور این مسابقه 
جنجالی بود و برخورد پای گولسیانی با 
کاوه رضایی را بعد از بررسی ویدیویی 
صحنه با کارت قرمز مستقیم جریمه 
کرد، در صورتی که پرسپولیسی‌ها اعتقاد 
داشتند این تصمیم بسیار سختگیرانه 
و اشتباه بوده است. بعد از سوت پایان 
آن دیدار گاریدو خشمگین‌ترین ورژن 
خود را نشان داد و به سوی کاظمی 
رفت و معترض شد ضمن اینکه باشگاه 
پرسپولیس هم از این داور شکایت کرد.
بود که  بازی دوم، دیدار سوپرجام 
28دی‌ماه در اراک برگزار شد و پیام 
حیدری داور آن مسابقه بود. در این 
بازی پرسپولیس یک گل زودهنگام از 
حریف خورد و هر چه تاش کرد قادر 
به جبران نشد. برخی پرسپولیسی‌ها 
اعتقاد داشتند در صحنه گل، انزونزی روی 
سروش رفیعی خطا کرده اما غیر از یک 
کارشناس خارجی، کارشناسان داخلی رأی 
به صحت گل دادند و دیگر ادعای برخی 
پرسپولیسی‌ها مبنی بر خطای پنالتی روی 

گولسیانی در دقایق پایانی وتو شد.
هر چه بازی سوپرجام تحت قضاوت پیام 
حیدری از حیث داوری کم‌حاشیه بود اما 
دیدار دو تیم در جام حذفی با داوری بیژن 
حیدری ماجراهای عجیبی داشت. در این 
بازی پرسپولیس از حریفش دو بر یک جلو 
بود که داور مسابقه بعد از بررسی صحنه 
برخورد عالیشاه با آریا یوسفی حکم به 
اخراج کاپیتان سرخ‌ها در دقیقه 82 داد 
که این تصمیم سروصدای زیادی به پا کرد 
چرا که به نوعی باعث شکست سرخ‌ها و 
حذف تیم کارتال شد. در آن مسابقه البته 
حیدری با تصمیم سختگیرانه دیگری در 
اواخر وقت‌های اضافه اول ابوبکر کامارا از 
تیم سپاهان را اخراج کرد اما میزبان که 
3 بر 2 جلو افتاده بود در مصاف ده به ده 
برنده شد و صعود کرد تا سومین باخت 
سرخ‌ها مقابل این رقیب ماجراهای داوری 

باشد. داشته 
حالا و در آستانه چهارمین بازی دو تیم در 
این فصل بلافاصله بعد از پایان بازی‌های 
هفته بیست و پنجم حواشی مربوط به 
انتخاب داور بازی جمعه دو تیم شروع 
شده است. جرقه ماجرا را افشین پیروانی 
مدیر تیم پرسپولیس زد که با تمجید از 
داوری کوپال ناظمی با اعتراض شدید به 

قضاوت وحید کاظمی در بازی‌های قبلی 
خواستار محرومیت او شد و البته به این 
نکته اشاره کرد که خبر قضاوت موعود 
بنیادی‌فر در بازی با سپاهان از کجا آمده 
است؟ او همچنین گفت: »۲۰ روز است 

که همه از این موضوع مطلع 
هستند! کمیته داوران باید 

بهتر مدیریت شود تا حق 
به حق‌دار برسد.«

به نظر می‌رسد پیروانی 
عمداً این موضوع را مطرح 

به  تا حواس‌ها  کرد 
قضاوت این مسابقه 

و انتخاب داور این 
دیدار سوپرحساس 
جمع شود و البته 
که  ‌فر  ی د بنیا

قبل‌تر این بازی 
را هم سوت زده 

خوبی  سابقه  و 
بازی‌های  در 

مهم 
لیس  سپو پر
ندارد داور 
این دیدار 

. شد نبا

 

حساسیت ویژه روی مهم‌ترین انتخاب فصل کمیته داوران

موعود؛پرسپولیس - سپاهان را سوت می‌زند؟!

درخشش در شمال و ادامه جادوی پنالتی‌ها

 گندوز فقط دو کلین‌شیت تا بیرانوند
جدایی علیرضا بیرانوند از پرسپولیس، 
سوی  از  گسترده‌ای  نارضایتی  با 
هواداران همراه بود هر چند نگرانی‌ها 
در خصوص جایگزینی دروازه‌بانی 
در سطح ملی و پر کردن خأ ایجاد 
شده در خط دروازه سرخپوشان، 
امری قابل درک بود. با این حال 
بعد از بازی نساجی و در حالی که 
چهار بازی تا آخر فصل باقی مانده 
»گندوز«، دروازه‌بان جدید پرسپولیس، 
فراتر از انتظارات ظاهر شده و عملکرد 
درخشان او، نه‌تنها نگرانی‌ها را فرو 
نشانده، بلکه پرسش‌هایی جدی 
در خصوص سود و زیان این جدایی 

مطرح ساخته است.
 

جای خالی بیرانوند احساس نشد
شاید بسیاری تصور می‌کردند که 
گندوز نتواند جای خالی شماره یک 
تیم ملی را پر کند اما او در همان 
ابتدای حضورش نشان داد که نه‌تنها 
توانایی این کار را دارد، بلکه می‌تواند 
در برخی جنبه‌ها، حتی درخشان‌تر 
از بیرانوند نیز عمل کند. در روزی که 
بیرانوند دو گل در یزد خورد و البته 
یکی از آنها را با خطای خودش روی 
مهاجم چادرملو تقدیم حریف کرد، 
گندوز توانست با عملکردی درخشان 
یکی از مهم‌ترین کلین شیت‌های 
فصل خود را ثبت کند. هر چند 
پنالتی یامگا با برخورد به تیر عمودی 
دروازه گل نشد اما گندوز هم جهت 
ضربه را تشخیص داد تا یک آمار 
جالب در ضربات پنالتی این فصل 
از خود بر جای گذاشته باشد. آمار 
حاکی از این است که در این فصل 

سه پنالتی به دروازه پرسپولیس زده 
شده که هیچ کدام گل نشده است. 
این آمار شامل مهار پنالتی در بازی 
با الاهلی عربستان و عملکرد موفق 
مقابل ریاض محرز مهاجم نامدار 
هموطنش، بازی با الشرطه عراق 
و همچنین تشخیص جهت درست 
در ضربه پنالتی یامگا مقابل نساجی 

. د می‌شو
 

سه کلین‌شیت برای سبقت 
احتمالی از بیرو

عاوه بر توانایی در مهار پنالتی، 
گندوز با کلین‌شیت حیاتی در بازی 
کلین‌شیت‌های  تعداد  گذشته، 
خود در لیگ برتر این فصل را 
به عدد 12 رسانده است و از این 
حیث نیز می‌تواند در پایین فصل 
با بیرانوند رقابت کرده و حتی مچ 
او را بخواباند. گلر تراکتور تا الان 
همراه با محمدرضا اخباری از گل‌گهر 
14کلین‌شیت داشته و حالا همه 
چیز به عملکرد این دروازه‌بان‌ها 
در چهار بازی آخر )برای تراکتور 
5 بازی( معطوف شده که البته 
می‌تواند در تعیین قهرمان و سهمیه 
لیگ نخبگان نقش مهمی داشته 
باشد. با توجه به آمار کنونی، اگر 
بیرانوند در بازی‌های آتی موفق به 
کلین‌شیت نشود، گندوز با تنها 
دو کلین‌شیت دیگر می‌تواند به او 
برسد که البته کار راحتی نیست. به 
نظر می‌رسد سخت‌ترین کار گندوز 
برای ثبت آمار برترین کلین‌شیت‌ها 
دیدار جمعه مقابل سپاهان باشد 
و شاید مقابل مس رفسنجان، 

علاوه بر 
توانایی در مهار 

پنالتی، گندوز 
با کلین‌شیت 

حیاتی در بازی 
گذشته تعداد 

کلین‌شیت‌های 
خود در لیگ 

برتر این فصل 
را به عدد 12 

رسانده است 
و از این حیث 

نیز می‌تواند 
در پایین فصل 

با بیرانوند 
رقابت کرده و 
حتی مچ او را 

خیبر و هوادار کار راحت‌تری داشته بخواباند
باشد. در سوی مقابل بیرانوند باید 
فولاد، استقلال خوزستان، ملوان، 
کلین‌شیت  نساجی  و  شمس‌آذر 
کند که روی کاغذ دشوارتر به نظر 

می‌رسد.
 

تنها نقطه ضعف
 هر چند گندوز در بازی با پا کمی 
متزلزل نشان می‌دهد و بعضاً در 
خروج‌ها مردد عمل می‌کند و گل‌های 

بدی هم خورده اما در مجموع رضایت 
هواداران پرسپولیس را جلب کرده 
است. از طرفی آمار کلین‌شیت‌های 
او نشان می‌دهد که پرسپولیس از 
نظر فنی نه تنها از جدایی بیرانوند 
ممکن  حتی  بلکه  نکرده،  ر  ضر
است سود هم برده باشد. گندوز 
در همین مدت کم نشان داده کاملاً 
بی‌حاشیه و در اختیار تیم است و 
توانسته به محبوبیت قابل قبولی نزد 

پرسپولیسی‌ها برسد.

خ  رشد در پیراهن سر
از زمان حضور گندوز در پرسپولیس، 
شده  باعث  درخشانش  عملکرد 
یک  شماره  بر  عاوه  گندوز  تا 
تیم  یک  به شماره  پرسپولیس، 
ملی الجزایر هم تبدیل شود و این 
درخشش او از دیدگاه سایت آماری 
ترانسفرمارکت که ارزش بازیکنان را 
ثبت می‌کند، دور نمانده و از زمان 
پیوستن گندوز به پرسپولیس ارزشش 
این بازیکن تقریباً دو برابر شده است. 

اکنون گندوز با ارزش 900هزار یورو به 
بالاترین ارزش خود از دیدگاه سایت 
ترانسفرمارکت در کل دوران حرفه‌اش 
رسیده است از سوی دیگر او با عملکرد 
درخشان خود، توجه باشگاه‌های 
عربی را به خود جلب کرده که این 
امر می‌تواند فرصتی برای پرسپولیس 
فراهم آورد تا با فروش این بازیکن، 
درآمد قابل توجهی کسب کند چرا 
که او یک فصل دیگر با پرسپولیس 

قرارداد دارد.

 عملکرد فنی پرسپولیس پس از 
تعطیلات نوروز حتی در روز پیروزی 
از خانه مقابل  ج  سخت خار
نساجی، چندان امیدوارکننده 
نبوده و بیش از آنکه نتایج و 
فرم تراکتور مانع از رویاپردازی 
هواداران برای زنده نگه داشتن 
شانس قهرمانی شده باشد، 
پرسپولیس در  عملکرد خوب 
بازی‌های اخیر مانع از شکل‌گیری 
رویای قهرمانی شده است. با این 

حال اعتماد اسماعیل کارتال به 
دو بازیکن جوان تیم در بازی‌های 
اخیر و استفاده همزمان از علیرضا 
عنایت‌زاده و یعقوب براجعه در 
ترکیب اصلی برای جدال با 
نساجی را می‌توان یکی از معدود 
اتفاقات مثبت پرسپولیس در 
 . کرد تلقی  خیر  ا ی  هفته‌ها
عنایت‌زاده که در دیدار مقابل 
استقلال خوزستان نیز عملکرد 
نسبتاً قابل‌قبولی را به نمایش 
گذاشته بود، با ضربه سر دقیق 
خود گل پیروزی بخش پرسپولیس 
مقابل نساجی را به نام خود به 
ثبت رساند و یعقوب براجعه نیز 
در غیاب ایوب العملود و فرشاد 
فرجی، یک مدافع راست پیشرو، 
شجاع و خطرناک در فاز حمله 
نشان داد. اگر از خطای هند منجر 
به پنالتی براجعه در لحظات پایانی 
بازی صرف نظر کنیم، بدون هیچ 
تردیدی باید این دو بازیکن را 
بهترین بازیکنان پرسپولیس در 
جمعه سرد قائمشهر معرفی کرد. 
گفته می‌شود که عملکرد خوب 
این بازیکنان در تمرین، باعث 
اعتماد بیشتر کارتال به آنها شده 
و قرار است این دو چهره، در کنار 
ابوالفضل بابایی، سه جوان مورد 

اعتماد کارتال در ترکیب فصل 
آینده پرسپولیس باشند. البته 
که در پرسپولیس سال‌های اخیر، 
موجی شکل گرفته که پس از 
درخشش بازیکنان جوان، چندان 
به آنها پر و بال داده نمی‌شود و 
بجز محمد عمری و مهدی عبدی، 
سایر بازیکنان جوان حاضر در 
ترکیب پرسپولیس پس از چند 
بازی، به تدریج از چرخه حضور 
در ترکیب تیم خارج شده‌اند. 
ثبات پرسپولیس در میدان دادن 
به بازیکنان باتجربه، به همان 
شکل‌گیری  باعث  که  اندازه 
استخوان‌بندی هماهنگ  یک 
تا  شده،  اخیر  سال‌های  در 
حدی مانع از اعتماد بیشتر به 
بازیکنان جوان نیز شده است و 
شاید با رویکرد متفاوت کارتال در 
شرایطی که پرسپولیس دومین 
ترکیب مسن لیگ را در اختیار 
دارد، این شرایط تغییر کند. البته 
که عنایت‌زاده و براجعه، باید در 
هفته‌های پایانی و سرنوشت‌ساز 
فصل عملکرد مثبت خود در 
ترکیب تیم را تداوم ببخشند و 
این موضوع، کلید اعتماد بیشتر 
کارتال به آنها در فصل آینده 

خواهد بود.

براجعه و عنایت‌زاده خوش درخشیدند

 چه جوانانی دارد اسماعیل!

با اعلام کمیته انضباطی، با توجه 
گزارش از سوی کمیته داوران 
در  کمیته  این  به  فدراسیون 
خصوص نقض مقررات ماده۷۱ 
انضباطی از سوی افشین پیروانی، 
مدیر تیم پرسپولیس و اظهارات 
علیه داوری، وی باید دفاعیات 
خود را ظرف مدت ۴۸ساعت 
جهت بررسی و رسیدگی به این 
کمیته ارسال کند. پیروانی بعد 
از بازی نساجی گفته بود: وحید 
کاظمی در تبریز )مقابل تراکتور(، 
سروش رفیعی را به اشتباه اخراج 
کرد و همان داور، انزونزی را در 
بازی با سپاهان اخراج نکرد. 
چرا همین داور مقابل استقلال 
خوزستان به رفیعی کارت قرمز 
نداد؟ من حق را می‌گویم. چه 
می‌شود داوری که این اشتباهات 
امروز قضاوت  را کرده است، 
داشت؟! آن وقت داور دیدار ما 
با ذوب‌آهن مرتکب یک اشتباه 
شد، اما یک سال می‌شود که 
محروم است. اگر کاظمی هم 
اشتباه کرده، باید محروم شود. 
چرا برای یکی آن‌طور است و برای 
یک نفر دیگر جور متفاوتی است.

 

پیروانی احضار شد

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

علیرضا عنایت‌زاده بازیکن سابق 
تیم ملی جوانان و هافبک جوان 
پرسپولیس در دومین دیداری که 
از ابتدا به میدان رفت موفق شد 
اولین گل خودش را به ثمر برساند 
که گل بسیار مهم و سه امتیازی 
بود. عنایت‌زاده که تحت هدایت 
کارتال به ترکیب اصلی رسده و 
به هافبک‌های باتجربه‌ای مثل 
ریگی، سرلک، مهری و خدابنده‌لو 
ترجیح داده می‌شود گل مهمی برای 
پرسپولیس به ثمر رساند. به همین 
دلیل با گلزن جوان پرسپولیس 

گفت‌و‌گویی انجام دادیم.

عجیب بود که بعد از اولین 
گل خودت برای پرسپولیس 

شادی عجیبی نداشتی. 
کاری که معمولاً از سوی 
خیلی از بازیکنان انجام 

شده بود.
قبل از اینکه بخواهم جواب سؤال 
شما را بدهم باید بگویم خدا را شکر 
می‌کنم که تیم مان موفق شد در 
یک بازی بسیار حساس نمایش خوبی 

را ارائه دهد و سه امتیاز میدان را 
کسب کند. نکته‌ای که بسیار مهم و 
حایز اهمیت بود که در شرایط بسیار 
حساسی که قرار داریم موفق شویم 
سه امتیاز را کسب کنیم. خدا را شکر 
به این مهم رسیدیم و سه امتیاز 
بازی را کسب کردیم. در خصوص 
شادی بعد از گلم هم اصلاً با نظر شما 
موافق نیستم چون خیلی خوشحالی 
کردم و بعد از گل طبیعی بود که سر 
از پا نشناسم و به سمت سرمربی مان 
رفتم و ایشان را در آغوش کشیدم 
تا این گونه از او تشکر کنم. کارتال 
مربی بسیار خوبی است و از ایشان 
تشکر ویژه‌ای دارم که به بازیکنان 
جوان نگاه ویژه‌ای دارد و به من و سایر 
جوانها فرصت می‌دهد. خدا را شکر 
برای تیم پرسپولیس موفق به گلزنی 
شدم. پرسپولیس تیم بزرگی است 
و بیشترین هوادار را دارد به همین 
دلیل بعد از گلزنی احساس خوشحالی 
خیلی زیاد و وصف ناشدنی را داشتم. 
خوشحالم با گلزنی موفق شدم جواب 
اعتماد سرمربی بدهم و از این بابت 

هم احساس خیلی خوبی داشتم.
گلت را تقدیم به چه کسی 

کردی؟
گلم را تفدیم به پدر و مادرم می‌کنم 
که خیلی در این سال‌ها برای من 

زحمت کشیدند.
در خصوص تیم نساجی 

چه صحبتی داری؟
نساجی تیم خیلی خوبی است. آنها 
هم بازی خیلی خوبی را ارائه دادند. 
هدف آنها هم مانند ما کسب سه 
امتیاز بود و در واقع فقط سه امتیاز 
بود که به کار هر یک از دو تیم می‌آمد 
به همین دلیل خدا را شکر می‌کنم 
که در این مقطع حساس شرایط 

امتیازی‌مان بهتر شد.

عنایت‌زاده:سه امتیاز مهم را به دست آوردیم

کارتال به جوانان نگاه ویژه دارد

ناصر قراگزلو
خبرنگار


